

Сочинение эссе на тему:  
«Почему я горжусь Россией»

Выполнил обучающийся 3 класса филиала МАОУ «Аромашевская СОШ имени В.Д. Кармацкого» Юрминская СОШ: Носов Дмитрий

Я родился и расту в России. Это самая большая страна в мире. В нашей стране дружно живут люди разных национальностей. В годы войны все братские народы сплотились вместе и одержали победу над врагом. В настоящее время в некоторых странах происходят военные действия. Россия помогает населению этих стран медикаментами и продуктами.

Семь лет назад к нам присоединился Крым. Сейчас можно добраться до него по новому мосту, который я считаю чудом и горжусь, что наши строители смогли его построить. В нашей семье все любят смотреть спортивные соревнования. Всегда переживаем и болеем за наших спортсменов. В марте проходили соревнования по фигурному катанию. Я рад, что наши фигуристы заняли первое место.

С уроков природоведения я знаю о полезных ископаемых, которыми богата наша страна. Нашими ресурсами мы делимся с другими странами. Можно много и долго перечислять известных всему миру художников, писателей, поэтов и композиторов. Они мировое достояние. В этом году будет шестьдесят лет полёта человека в космос. Я горжусь, что им был наш Юрий Гагарин. Много достижений и у наших учёных. Недавно они изобрели нужную всем вакцину от коронавируса, которая поможет людям избежать страшной болезни.

Я рад, что родился именно в России. Я горжусь своей страной!